

Protokół XI/25
z sesji Rady Gminy i Miasta Odolanów
16 stycznia 2025 r., rozpoczęcie o godz. 17:00
Galeria - Forum, Plac Kościuszki 4a w Odolanowie

Ad 1. Otwarcie sesji.
Przewodniczący Rady Gminy i Miasta Odolanów Janusz Szustkiewicz powitał wszystkich obecnych, a następnie otworzył XI sesję Rady Gminy i Miasta Odolanów.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Rady poprosił Radnych o zalogowanie się do elektronicznego systemu głosowania. Przewodniczący Rady oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co stanowi, że Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Na sesji nieobecni byli: radna Barbara Cebulska, radny Jan Kowalski. Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu. 
Do proponowanego porządku obrad uwag nie zgłoszono. Porządek został przyjęty 13 głosami „za” na stan 13 Radnych obecnych na sesji (załącznik nr 3 do niniejszego protokołu) 
i przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Podjęcie uchwał:
- w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej.
- uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025.
- w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Nabyszyce, Wsi Baby oraz
Wsi Raczyce na lata 2024-2029.
- w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Nabyszycach Filia w Gliśnicy.

4. Zakończenie obrad XI sesji.

Ad 3. Podjęcie uchwał.
- Projekt uchwały  w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej odczytała Skarbnik Beata Gościniak. Uchwała nr XI/90/25 została przyjęta następującą proporcją głosów „jestem za” 13 radnych, „jestem przeciw” 0 radnych, „wstrzymuję się” 0 radnych, na stan 13 radnych obecnych na sesji i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

-  Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 odczytała Skarbnik Beata Goścniak. Uchwała nr XI/91/25 została przyjęta następującą proporcją głosów „jestem za” 13 radnych, „jestem przeciw” 0 radnych, „wstrzymuję się” 0 radnych, na stan 13 radnych obecnych na sesji i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

- Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Nabyszyce, Wsi Baby oraz Wsi Raczyce na lata 2024-2029 odczytał Przewodniczący Rady Janusz Szustkiewicz. Uchwała nr XI/92/25 została przyjęta następującą proporcją głosów „jestem za” 13 radnych, „jestem przeciw” 0 radnych, „wstrzymuję się” 0 radnych, na stan 13 radnych obecnych na sesji i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

- Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Nabyszycach Filia w Gliśnicy odczytał Przewodniczący Rady Janusz Szustkiewicz. Uchwała nr XI/93/25 została przyjęta następującą proporcją głosów „jestem za” 13 radnych, „jestem przeciw” 0 radnych, „wstrzymuję się” 0 radnych, na stan 13 radnych obecnych na sesji i stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady zamknął XI Sesję Rady Gminy i Miasta Odolanów (godz. 17:10).
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